

6.12
THURSDAY
使徒行傳
6:1-7

你要提醒大家，在上帝面前鄭重地勸誡他們：不要在言詞上爭辯；那是毫無益處的，只會腐化聽的人。要努力在上帝面前作一個經得起考驗、問心無愧的工人，正確地講解真理的信息。要遠避荒唐無稽的空談，因為這一類的談話使人遠離上帝；他們所談的是像那腐蝕肌肉的毒瘡。這些人當中有舒米乃和腓理徒；他們離開了真理，竟說復活的事已成為過去，因而動搖了某些人的信心。（提後2:14-18）

讓教會更好，從我做起

在使徒行傳中描寫道，當耶路撒冷的信徒數量增多，隨之而來的是教會事務的管理和群體秩序的維持。為了應對這一問題，使徒決定選出七位品格良好、充滿聖靈與智慧的人來管理這事務，而使徒們則專心於祈禱和傳道。

隨著時代變遷，教會的工作與服事方式也會面臨不同的挑戰。在我們每周的聚會中，我們也需要根據時局進行調整，並投入更多的心力來服事。有時，當我們未能看到即時的成果，可能會感到沮喪或發怨言，甚至想放棄服事，這正是信仰的課題：我們要與夥伴尋求共識、彼此扶持，求主幫助我們發揮恩賜，一起讓教會更好。

今天的教會也需要不同的恩賜與才華。我們可以從小事開始，例如關心同學、參與敬拜團、影音事工或兒童事工，發掘自己的服事領域。司提反最初被選來管理飯食，卻在服事中展現信心與智慧，成為福音的見證者。抱怨或自命清高都不會讓教會更好，我們不要小看自己的影響力，即使只是幫忙打掃、歡迎新人，都能影響他人，成為祝福。

信仰扎根七十載 花蓮八里灣教會升格堂會



'Amis (阿美) 中會Haciliwan (八里灣) 教會於3月2日舉辦慶祝教會設教70週年暨升格堂會感恩禮拜。（新聞全文報導請至TCNN閱讀）

牧養我們的上主，賜我謙卑與熱忱，
忠心服事，發揮恩賜，彼此扶持，讓更多
人因我們的行動而認識你的愛。奉主耶穌
基督的名祈禱，阿們。

今天我想說出來的是：

